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Sehr geehrte Frau Bezirksverordnete Dietzsch, sehr geehrte Herren

Bezirksverordnete Hemmer und Roet,

das Bezirksamt beantwortet die GroRe/Kleine Anfrage wie folgt:

1. Wie viele und welche Zeitungen, lokale Informations- und Kommunikationsmedien

(Print) sind dem Bezirksamt im Bezirksgebiet bekannt?

2. Wie hoch ist die jeweilige Auflage, wie der Jeweilige Erscheinungsrhythmus?

Zu Fragen 1-2:

Die Pressestelle hat keine Gesamtubersicht Gber alle Print-Medien im Bezirk. Die
Ubergange von den gangigen groRen Tageszeitungen, die allen bekannt sein dirften, hin
zu kleinen QM/Stadtteil-Blattern/Newslettern sind fliedend und sehr vielfaltig und in ihrer

Gesamtheit schwer zu erfassen.

3. Wer sind die jeweiligen Herausgeber*innen?
Zu Frage 3:

Verleger-Daten liegen hier nicht vor. Diese kénnen sicherlich im Internet erforscht werden.

Dienstgebdude: Verkehrsverbindungen Internet  hitp://www.berlin.de
Rathaus Tiergarten
Mathilde-Jacob-Platz 1 U US, Bhf. Turmstraie Twitter:  @ba_mitte_berlin

10551 Berlin PN 101, M27, 245, 123 (Haltestelle: Rathaus Tiergarten)

o TXL, 187 (Haltestelle U- Turmstralie)
barrierefreier Zugang zum Geb&ude




4. Welche Medien werden aus welchem Férderprogramm in welcher Héhe durch das
Bezirksamt geférdert bzw. durch éffentliche Mittel finanziert?

Zu Frage 4:

Das Bezirksamt Mitte férdert im origindren Sinne folgende Printmedien/Zeitungen:

Siehe Anlagen.

5. Wie sind die Erfahrungen des Bezirksamtes mit den oben aufgefiihrten
Publikationen

bzgl. der Veréffentlichung der BA-Pressemitteilungen?
Zu Frage 5:
Die Pressestelle hat gute Erfahrungen mit dem Aufgreifen und Verarbeiten der
Pressemitteilungen (je nach Inhalt und Brisanz), insbesondere mit den Lokalredaktionen
der Berliner Woche, des Berliner Abendblattes, des Tagesspiegels usw.

Mit freundlichen GriiRen

i

24
Stephan von Dassel
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